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Ata da 1ª (Primeira) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua 

Dom Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira e Roberson Aparecido Lima, ausentes os vereadores Marcio José 

de Moura Bueno e Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de 

vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as 

seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos 

nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura dos Ofícios nº 0959/2020 e nº 0016/2021, do 

Coordenador de Filial da Representação da Gerência Executiva e Negocial de Governo 

Poços de Caldas/MG, Luciano da Rosa Carvalho, comunicando o contrato de repasse 

celebrado entre o Município de Munhoz e a Caixa Econômica Federal, o senhor 

presidente enviou o Projeto de Lei nº 01, de 22 de janeiro de 2021, que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal de Munhoz a conceder subvenção social à Irmandade Santa 

Casa de Misericórdia de Cambuí e dá outras providências” e o Projeto de Lei nº 02, de 

22 de janeiro de 2021, que “Autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com o 

consórcio intermunicipal de saúde dos municípios da microrregião do médio Sapucaí e 

dá outras providências” às comissões competentes, leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº 01, de 20 de janeiro de 2021, que “Dispõe sobre a recomposição 

salarial inflacionária aos servidores da Câmara Municipal de Munhoz e dá outras 

providências”, leitura do requerimento nº 01/2021 para que seja convidado o gerente 

regional da Copasa de Pouso Alegre/MG, senhor Tales Augusto para participar de uma 

reunião nesta casa de leis visando discutir melhorias no abastecimento de água no 

município, de autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação n.º 

01/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para asfaltar ou colocar 

bloquetes na Rua Luiz Perini, próxima à residência do senhor conhecido como: 

“Arcidão”, de autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação n.º 

02/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para instalar bueiros na 

Avenida Wenceslau Braz (Rua do Supermercado Bom Jesus), de autoria da vereadora 

Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação n.º 03/2021, indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a manutenção da estrada e da ponte que dá acesso 

ao bairro Espraiado, próximas das propriedades dos senhores conhecidos como: Luiz 

Munhoz, Cleber, João Marcílio, “Zé Vela” e Nessi, de autoria da vereadora Cristina 
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Ramos de Moura, leitura da indicação n.º 04/2021, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar a manutenção da ponte no bairro Júlio Cesar, de autoria da 

vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação n.º 05/2021, indicando ao 

Executivo Municipal providências para realizar a manutenção, passar a máquina e 

cascalhar à estrada do bairro Ribeirão Fundo, que dá acesso as propriedades dos 

senhores: José Vaz e Cláudia, de autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura 

da indicação n.º 06/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para instalar 

uma lixeira no bairro Correntinho, próximo a propriedade do senhor Elói conhecido 

como filho do Paulão Zaqueu, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, leitura da 

indicação n.º 07/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para Instalar 

manilhas e fazer o aterramento na ponte do bairro Correntinho, no local conhecido 

como Nanias, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, leitura da indicação n.º 

08/2021, indicando a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Munhoz as seguintes 

providências: Tendo em vista a iniciativa de Lei ser privativa da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Munhoz, no que concerne a fixação de subsídios de vereadores, 

sugere que os subsídios para a próxima legislatura sejam fixados no patamar igual a um 

salário mínimo vigente, de autoria da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins. 

Ordem do Dia: Única votação do requerimento nº 01/2021, aprovado por 

unanimidade, a vereadora Cristina Ramos de Moura explicou o referido requerimento e 

decorreram discussões sobre esse assunto, única votação das indicações de números: 

01/2021, 02/2021, 03/2021, 04/2021, 05/2021, 06/2021, 07/2021 e 08/2021, todas as 

indicações foram aprovadas por unanimidade, discussão e votação pela primeira vez 

do Projeto de Lei Complementar nº 01, de 20 de janeiro de 2021, que “Dispõe sobre 

a recomposição salarial inflacionária aos servidores da Câmara Municipal de Munhoz e 

dá outras providências”, aprovado por unanimidade, os vereadores João Bernardes e 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentaram sobre o referido Projeto de Lei 

Complementar. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores, onde vários assuntos foram abordados, entre eles: a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins explicou a indicação realizada por ela a Mesa 

Diretora para que os subsídios dos vereadores para a próxima legislatura sejam fixados 

no patamar igual a um salário mínimo vigente, o senhor vereador João Bernardes 

parabenizou a vereadora Cristina Ramos de Moura pelas indicações realizadas e 

comentou também sobre as necessidades do município, os vereadores João Bernardes e 

José Cláudio Pires Cardoso pediram cartas de moções de pesar aos familiares pelos 

falecimentos dos senhores: Maria Aparecida de Souza Santana, Jacinto Pereira Goulart, 

Adão Munhoz e Lázaro Augusto da Costa, o senhor vereador José Natalino Pereira 

parabenizou a vereadora Cristina Ramos de Moura pelas indicações realizadas e 

comentou sobre as dificuldades de início de mandato, o senhor presidente Evanice 

Vieira Silva pediu a colaboração de toda população, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima parabenizou a vereadora Cristina Ramos de Moura pelas indicações 

realizadas e comentou que ele levou pedidos de melhorias ao Prefeito, a senhora 
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vereadora Cristina Ramos de Moura pediu paciência a população e comentou que aos 

poucos as melhorias vão sendo feitas. Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente 

em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

__________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 

 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora 

 

  

_____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 


